
Resposta ao Requerimento nº 870/2022
Autoria: THIAGO SAMASSO
Assunto: Informações sobre itens de higiene e medicamentos na UPA.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 9 de maio de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



 
C.l. nº 239/2022 — SS

Valinhos, 04 de maio de 2022.

Para: DepartamentoTécnico Legislativo/GP/D
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimento nº 870/2022
C.I. nº 303/2022 — DAI/SG
(Processo Digital nº 9.794/2022)

Em atendimento ao Requerimento nº 870/2022 de autoria do

vereador Thiago Samasso, encaminhamos informações prestadas pela Coordenadora

de Assistência Farmacêutica.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente, 
E ianéNidaGo dh

Depto. Administrativo da Saúde
Diretora 

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
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PREFEITURA DE

“& VALINHOS 
Referente: Requerimento nº 870/2022

Assunto: UPA Il — Itens de higiene e medicamentos

1- Quais as medidas estão sendo adotadas para suprir a falta dos itens:
Sabonete, Alcool Gel no Totem (o totem encontra se danificado, sem
condições de uso) Fraldas e detergente?
R: Não tivemos falta de álcool gel e fralda, é disponibilizado aos setores
através de pedidos encaminhados ao Almoxarifado da Saúde, os demais
produtos são competência do Almoxarifado Central — Secretaria de
Administração.

2- Quais as medidas estão sendo adotadas para suprir a falta de
medicamentos básicos?
R: Licitação Pregão Presencial nº02/2022 Processo de Compra nº
56/2022 em fase de finalização.

3- Qual a previsão de compra de Sabonete, Álcool Gel, Fraldas, detergente
e dos medicamentos básicos faltantes na UPA?
R: Não estamos com falta de Álcool gel e Fralda, disponibilizado através
de pedidos encaminhados ao Almoxarifado Central.
Sabonete e Detergente são competência do Almoxarifado Central —

Secretaria de Administração.
Medicamentos em processo licitatório aguardando finalização.

4- Quais as medidas estão sendo adotadas para viabilizar a higiene das
mãos dos funcionários, pacientes e acompanhantes que frequentam a
UPA no atual contexto da pandemia?
R: Produtos de higiene é de responsabilidade da Secretaria de
Administração.

5- A falta de itens como álcool gel e sabonete podem implicar em aumento
em potencial de contaminação da COVID-19?
R: Ressalto que álcool gel não ficou em falta, desde do início da
pandemia, encontra se disponível no estoque do Almoxarifado da
Saúde, distribuição regular.

D.A.S, 02/05/ 2022 
( | .

Rita de Cássia Lopes Amaral
Coordenadora daAssistênciaFarmacêutica DA.S.S.s./ 
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